

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

16+



Издается с 10 марта 1930 года

90 лет

№ 134 (12324)

ВТОРНИК, 10 НОЯБРЯ 2020 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

ДЛЯ ПОВЫШЕНИЯ ОПЕРАТИВНОСТИ

Губернатор Андрей Бочаров в режиме видеоконференцсвязи провел совещание с Советом Волгоградской областной Думы по вопросам формирования регионального бюджета на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов, поставив дополнительные задачи по борьбе с распространением новой коронавирусной инфекции.

Андрей Бочаров поблагодарил депутатский корпус за погруженность в задачи, за оперативные решения, которые позволили в сжатые сроки подготовить и перестроить систему здравоохранения Волгоградской области для работы в сложных и даже критических условиях пандемии. Подготовлены 7,8 тысячи инфекционных коек, приобретено и работает дополнительное диагностическое оборудование (компьютерные томографы, МРТ, рентген-, УЗИ-установки и др.), наращивается объем лабораторных исследований (6000 тестов в сутки), запущены экспресс-анализы. Помимо этого, бюджетные ресурсы направлены на переподготовку медиков, усиление амбулаторного звена, формирование необходимых резервов и поддержку населения. С 26 октября по инициативе главы региона амбулаторные пациенты старше 65 лет с подтвержденным COVID-19 получают бесплатные лекарства.

«Трудностей хватает. Мы их не скрываем. Проблемным вопросам, которые, прежде всего, связаны с многократным увеличением нагрузки на систему здравоохранения и на медперсонал, уделяем дополнительное внимание. Так, существенная проблема возникла в амбулаторно-поликлиническом звене: в связи с переводом значительного количества врачей в инфекционные госпитали, заболеваемостью врачей, а также многократным сезонным увеличением заболеваемости гриппом и ОРВИ и, соответственно, ростом обращаемости жителей в поликлиники, — уточнил губернатор. — Нами принято решение о дополнительном привлечении автомашин поликлиниками, с участием в этой работе добровольцев, волонтеров, а также о временной передаче врачам-терапевтам амбулаторного звена части автотранспорта органов исполнительной власти. Предлагаю Волгоградской областной думе, органам местного самоуправления Волгоградской области принять такие же решения. Это позволит повысить оперативность оказания амбулаторной помощи жителям на дому, и не только при коронавирусной инфекции. Главная задача, которую мы решаем, — это забота о жизни и здоровье людей».

Продолжение на 2 стр.

• 10 ноября – День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации

О службе простыми словами

В канун профессионального праздника С.Ю.Шмаков рассказал нам о своей работе в группе дознания



О них простые жители узнают, как правило, из кратких и сухих новостных сводок, а нередко даже из сюжетов снятых телесериалов. Наверняка в конце девяностых многие вечером собирались перед телевизором в ожидании очередной серии «Улиц разбитых фонарей» или «Убойной силы». Художественное кино, конечно, очень ярко и зрелищно демонстрирует будни сотрудников ОВД, но в реальной жизни далеко не все так поэтично, как может показаться.

Работать в полиции дано не каждому. Смелость, решительность, упорство, умение быстро реагировать в критических ситуациях – это очень небольшой список необходимых навыков. К тому же, работа сопряжена с постоянным риском, ведь даже в нашей тихой глубинке могут случаться громкие дела.

Майор полиции Сергей Юрьевич Шмаков в этом году был назначен начальником группы дознания ОМВД России по Алексеевскому району. В самом отделе он работает с 2004 года, свою карьеру начинал с должности техника-криминалиста, очень долго проработал следователем. По его словам, чаще всего в нашем районе случаются кражи и приходится прилагать немало усилий, чтобы расследовать каждый отдельно взятый случай. Однако опыт приносит свои плоды. О своей работе Сергей Юрьевич говорит очень скромно, без лишнего пафоса и прочей мишуры. В его копилке есть немало почетных грамот за отличную службу, но о них он упоминает вскользь, не придавая им особого значения. Для него работа стоит на первом месте, а всякие поощрения во втором. Кстати, коллеги о С.Ю.Шмакове отзываются, как об очень грамотном и ценном сотруднике. Нет лучше характеристики, чем отзывы сослуживцев.

Десятого ноября в нашей стране отмечается День сотрудника органов внутренних дел РФ. Историю этого праздника можно отсчитывать с 1962 года, когда в СССР появился День советской милиции. Дату определили не просто так – именно 10 ноября, буквально через три дня после социалистической революции, в 1917 году было подписано постановление о создании рабочей милиции. В советское время праздник всегда отмечался торжественно, концерты в честь милиционеров начали проводить с 1966 года, а с 1972 их еще и обязательно стали транслировать по телевидению. Всем известно, что в 2011 году милиция была переименована в полицию и на сегодняшний день в ее задачи входит охрана общественного порядка, предотвращение и раскрытие преступлений и розыск совершивших их людей, борьба с терроризмом, экстремизмом и распространением наркотиков, контроль за оборотом оружия, а также обеспечение безопасности дорожного движения.

Сергей Юрьевич Шмаков искренне желает своим коллегам терпения и успехов в нелегкой службе, а также никогда не пасовать перед трудностями. И мы, конечно же, присоединяемся к поздравлениям!

Иван СТЕПЫГИН.
Фото автора.

Примите наши поздравления!

Уважаемые сотрудники органов внутренних дел Волгоградской области!

10 ноября вы отмечаете свой профессиональный праздник, и мы от всей души вас поздравляем!

У вас сложная и ответственная служба – охранять закон и правопорядок, обеспечивать спокойствие и безопасность граждан. В вашей работе незаменимы такие качества как мужество, выдержка, полная самоотдача. Благодарим вас за самоотверженность, высокую ответственность, принципиальность и преданность долгу.

Наша особая признательность и дань глубокого уважения ветеранам службы – за верность присяге и бесценный опыт, которым вы делитесь с вашими преемниками.

Желаю всем сотрудникам органов внутренних дел крепкого здоровья, мира, благополучия и новых достижений на благо жителей Волгоградской области!

А.И. БЛОШКИН,
председатель Волгоградской областной Думы.

Уважаемые сотрудники и ветераны отделения МВД РФ по Алексеевскому району!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Вы посвятили себя служению нелегкому, но благородному делу. Ваша служба – это гарантия безопасности и покоя жителей района. Проявляя мужество, выдержку вы стоите на страже законности и порядка. Только профессионализм, добросовестное отношение к работе помогают вам успешно решать сложнейшие задачи противодействия преступности. Особые слова благодарности ветеранам, на заслугах и бесценном опыте которых воспитывается молодое поколение.

От всей души желаем вам успехов в вашей непростой службе, твердости и принципиальности, внимания и чуткости к людям. Крепкого здоровья, благополучия, жизненного оптимизма, счастья и радости вам и вашим близким!

И.М.СВИНУХОВ,
глава Алексеевского муниципального района.

Уважаемые работники полиции, дорогие ветераны службы!

Поздравляю вас с Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Вы посвятили свою жизнь важному и ответственному делу – охране прав и законных интересов граждан, общественного порядка, безопасности и борьбе с преступностью. Служба в полиции трудное, опасное, но благородное дело, и вы всегда с честью и достоинством выполняете свой долг перед государством и гражданами. От вашей оперативности и профессионализма зависят человеческие жизни и судьбы.

От всей души желаем вам успехов в вашей нелегкой службе, удачного решения возложенных задач, постоянного совершенствования, достижения высоких результатов в работе. Доброго здоровья, счастья и благополучия вам и вашим семьям.

В.А.ЗАПАЛАЦКИЙ,
председатель Алексеевской районной Думы.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Субсидиям продлен срок

В Волгоградской области срок предоставления субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг продлен до 31 декабря. Субсидия будет предоставляться в том же размере на следующие 6 месяцев в беззаявительном порядке с перерасчетом ее размера после предоставления документов. Как сообщили в МФЦ, согласно постановлению правительства Российской Федерации от 2 апреля 2020 г. № 420, подать документы необходимо было до 1 октября. Однако накануне срок продлили до конца года. Напомним, что субсидия на оплату ЖКУ предоставляется гражданам, у которых максимально допустимая доля собственных расходов не превышает установленную величину, т.е. региональный стандарт стоимости жилищно-коммунальных услуг. Уточнить информацию об адресной помощи можно по телефону горячей линии 8(8442) 92-40-14.

Список топовых профессий

«Российская газета» рассказала о том, что Минтруд подготовил обновленный список ТОП-50 востребованных профессий для специалистов среднего профобразования. Первый подобный список появился в 2015 году, но с тех пор произошли серьезные изменения на рынке труда, не учесть которые невозможно. Новый перечень обновлен примерно на треть. Причем, серьезно обновился состав профессий, связанных с информационными технологиями. В топ-50 попали также агроном, оператор беспилотных летательных систем, специалист по гостеприимству, специалист по обслуживанию роботизированного производства, сварщик, медсестра, фельдшер, специалист по воспитанию. В целом, в документе выдержан баланс между высокотехнологичными и социально-ориентированными профессиями.

Во всем нужна умеренность

«Волга-Медиа.ру» сообщила о том, что медики опровергают миф о пользе некоторых продуктов в борьбе с вирусами. В народе широко распространено мнение о том, что самым лучшим натуральным средством от вирусов являются имбирь и чеснок. Однако специалисты с этим не согласны. В чесноке, имбире и луке действительно есть ряд полезных веществ, способных защитить от микробов. Однако это не делает их противовирусными средствами. К тому же пользу окажут только небольшие порции продукта, которые употребляют регулярно. А слишком большие дозы способны только навредить. Чеснок, лук и корень имбиря применяются многие годы исключительно в качестве общеукрепляющих средств. Их эффективность проверена многими поколениями. Однако важно не переборщить в стремлении защитить себя – только умеренность даст нужный эффект.

Наталья ГОЛУБЕВА.

Именинники дня:

10.11 - Анна, Дмитрий, Иван, Максим, Николай, Павел, Тимофей.
11.11 - Алексей, Анастасия, Андрей, Василий, Виктор, Герман, Евгений, Кирилл.

Полезные советы

• Чтобы сыр не покрылся плесенью в холодильнике, смажьте срез сливочным маслом. Тогда верхушка сыра дольше останется не обветренной.

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- В Волгограде в День народного единства открылась фотовыставка «Россия. Полет через века».
- Андрей Бочаров: «Принято решение о временной передаче врачам-терапевтам части автотранспорта органов исполнительной власти».
- «Единая Россия» продолжит следить за ситуацией с доступностью лекарств и принимать меры в случае возникновения проблем.
- Трех группам россиян назначат досрочную пенсию в 2021 году.

СОЛНЦЕ

Восход: 08:17
Заход: 17:33
ФАЗА ЛУНЫ
Убывающий серп, в полночь будет освещено 26%.

ПОГОДА

СРЕДА, 11 ноября: температура +1...+5, давление 758 мм, ветер С, 3-5 м/сек.
ЧЕТВЕРГ, 12 ноября: темп. 0...-1, давление 767 мм, ветер С, 3-5 м/сек.



rp5.ru

Продолжение.
Начало на 1 стр.

• Вести региона —
ДЛЯ
ПОВЫШЕНИЯ
ОПЕРАТИВНОСТИ

Андрей Бочаров подчеркнул: «В настоящее время работа по всем направлениям продолжается в условиях объективных санитарно-эпидемиологических ограничений и необходимости отвлечения серьезных объемов ресурсов — финансовых, кадровых, материально-технических, управленческих — на борьбу с распространением коронавирусной инфекции, поддержку реального сектора экономики. За прошедшие полгода общие затраты на эти цели составили порядка 14 миллиардов рублей. Кроме того, работа ведется в условиях высокой степени напряженности, когда на социально-экономическую ситуацию в России, в мире, в Волгоградской области оказывают серьезное влияние такие экономические факторы, как существенное падение мировой экономики, особенно в нефтегазовой отрасли; ведение недобросовестной конкуренции со стороны зарубежных стран в отношении наших предприятий путем дополнительных ограничений на сбыт продукции и приобретение материалов, комплектующих и оборудования иностранных производителей; и, конечно, распространение коронавирусной инфекции. Все эти факторы существенно влияют на исполнение бюджета текущего года и на формирование бюджета 2021 и последующих годов».

Тем не менее, отметил Андрей Бочаров, в регионе сохраняются темпы реализации национальных и приоритетных проектов развития. В том числе по-прежнему ведутся работы по строительству обхода Волгограда и комплекса ГТС для дополнительного обводнения Волго-Ахтубинской поймы. С 2020 года стартовали новые программы — по укреплению материально-технической базы школ и других образовательных учреждений, по обеспечению специальной противопожарной техникой сельских поселений, по комплексному развитию муниципальных образований.

«По итогам 9 месяцев 2020 года, несмотря на все сложности, доходная часть областного бюджета исполняется в запланированных объемах, — привел данные Андрей Бочаров. — Статистика подтверждает негативное влияние пандемии на целый ряд отраслей, таких как торговля, сфера услуг, сферы культуры и досуга, перевозок, туризма и ряда других. Предсказуемо поднялся уровень безработицы. Мы эту проблему видим, работаем над ее решением».

При этом позитивная динамика сохраняется в АПК, промышленности, строительной отрасли, внешнеторговом обороте, инвестиционной активности. В частности, объем инвестиций в первом полугодии 2020 года составил 116,2% к аналогичному периоду 2019-го.

«Нам удалось найти и реализовать баланс интересов безопасности жителей в условиях пандемии и сохранения бизнес-процессов. Малому и среднему бизнесу, как наиболее пострадавшему, оказывается действенная поддержка, — добавил Андрей Бочаров. — Социально-экономическое положение Волгоградской области сохраняется стабильным и, в целом, прогнозируемым. Имеет стабильную, во многом положительную макроэкономическую динамику. Запланированные социальные обязательства выполняются в полном объеме. И будут выполняться».

В настоящее время продолжается формирование бюджета на 2021-2023 годы. В ближайшее время главный финансовый документ региона пройдет публичные слушания, а затем будет представлен на рассмотрение депутатов Волгоградской областной Думы.

volgograd.ru

• Визиты

Развитию сельских территорий — пристальное внимание

Алексеевский район с рабочим визитом посетил депутат Государственной Думы ФС РФ Владимир Николаевич Плотников

В начале этого месяца в рамках региональной недели Алексеевский район посетил депутат Государственной Думы ФС РФ, член фракции «Единая Россия», первый заместитель председателя комитета ГД по аграрным вопросам Владимир Николаевич Плотников. Его рабочая встреча с главой Алексеевского муниципального района Игорем Михайловичем Свинуховым в основном касалась двух важных вопросов: функционирования жилищно-коммунального сектора и развития льготной сельской ипотеки.

Как отметил депутат заксобраний, партия «Единая Россия» уделяет пристальное внимание развитию сельских территорий. И на особом месте находится жилищно-коммунальный сектор, полноценное функционирование которого важно как для городских массивов, так и для сельской местности.

— Каждый раз, когда бываю в Алексеевском районе, вижу, как много здесь делает местная власть для комфортного проживания населения, — отметил Владимир Николаевич. — Алексеевцам повезло — у вас районом руководит думающий и инициативный глава, под его началом работает крепкая команда единомышленников, уже на протяжении многих лет ваш муниципалитет в первых рядах становится участником федеральных и региональных программ по социально-экономическому развитию. Чего только стоит многомиллионный проект по реконструкции водопроводной сети в ст.Алексеевской, который вошел в государственную программу «Комплексное развитие сельских территорий».

То, как идут работы по обновлению системы водообеспечения район-

• Трудоустройство

Получить дополнительное образование - возможно

Волгоградцы принимают участие в программе переобучения по стандартам «Ворлдскиллс»

1500 жителей волгоградского региона станут участниками мероприятий по профессиональному обучению и дополнительному образованию граждан, пострадавших от последствий пандемии. Возможностью освоить новые навыки и продолжить карьеру уже воспользовались недавние выпускники вузов, колледжей, техникумов, а также граждане, потерявшие работу после 1 марта 2020 года и состоящие на учете в центре занятости.

По информации комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области, программа стартовала в октябре и завершится 15 декабря. Пройти курсы и получить востребованные навыки по 30 программам обучения жители региона могут на базе десяти колледжей и 30

• Пенсион

Помогут электронные сервисы

Волгоградцам упростили распоряжение маткапиталом на обучение детей

Жителям Волгоградской области, в том числе и Алексеевского района, станет проще распорядиться материнским капиталом на обучение детей. Региональное отделение ПФР продолжает заключать соглашения об информационном обмене с учебными заведениями. Об этом сообщила сетевое издание РИАЦ.

Раньше семьям, решившим направить материнский (семейный) ка-



В.Н.Плотников и И.М.Свинухов в гостях у директора Алексеевской СШ С.В.Пригода.

питала на обучение, необходимо было представить в отделение Пенсионного фонда копию договора об оказании платных образовательных услуг из учебного заведения. Теперь, если между ведомством и учебным заведением заключено соглашение, родителям достаточно подать заявление о распоряжении маткапиталом через электронные сервисы. Остальная необходимая информация будет запрошена ПФР самостоятельно.

В ходе рабочей встречи парламентария и главы муниципалитета было уделено вопросам использования на территории Алексеевского района льготной сельской ипотеки, которая начала действовать в Российской Федерации с января 2020 года. В том числе обсуждались моменты, какая помощь требуется району, чтобы эта госпрограмма была востребована Алексеевцами.

Стоит пояснить, что сельская ипотека — это новая программа льготных кредитов, которые выдают на строительство и покупку жилья. Ее цель — улучшить жилищные условия россиян, которые проживают в сельской местности. Кроме этого, льготной ипотекой власти хотят остановить отток людей в мегаполисы, привлечь в агросектор горожан и простимулировать развитие инфраструктуры. Сель-

скую ипотеку может получить любой россиянин — госпрограмма не вводит ограничений по возрасту, составу семьи или месту жительства. В ипотеку можно взять жилье только в сельской местности — квартиру, дом или участок под строительство. Сумма ипотеки — до 3 млн рублей. На весь срок кредитования действует льготная ставка — до 3%. Срок кредитования — до 25 лет. Первоначальный взнос — от 10%. Как видите, программа предусматривает беспрецедентные условия кредитования, которые для большинства людей, проживающих на селе, были до сих пор недоступны.

— Алексеевский район по уровню благоустройства очень хорош, и людям есть где работать. Помимо уже имеющихся сельхозпредприятий и прочих организаций, учреждений свое производство запускают ООО «Нью-Био», спиртзавод, — уточнил депутат Госдумы. — Рабочим нужно будет жилье. И здесь сельская ипотека будет как нельзя к месту. А задача власти — исполнительная и законодательная — обеспечить достойные

условия проживания, в том числе и жилищно-коммунальные. Этим мы и занимаемся, решая вопросы совместно и в комплексе.

Надо отметить, что Владимир Николаевич — частый гость в нашем районе, его связывают добрые отношения со многими Алексеевцами — представителями различных структур и сфер деятельности. Любят приезды В.Н.Плотникова в наших школах и детских садах, потому что депутат всегда приезжает с подарками, как правило саженцами деревьев и цветочными семенами. Благодаря Владимиру Николаевичу во многих наших детских учреждениях появились фруктовые сады, лиственные и хвойные деревья, кустарники и цветы. В этот раз парламентарий побывал в гостях у Алексеевской средней школы, осмотрел обновленную пришкольную территорию и подарил учреждению семена многолетних цветов — лукович тюльпанов, крокусов, лилий и прочих первоцветов.

Выражая свое общее впечатление от очередного посещения нашего района, депутат Госдумы В.Н.Плотников вновь сказал, что Алексеевский — лучший район. «Никто за этот год столько не сделал, как Алексеевский район. Вы начинаете делать раньше других, у вас есть кадры и понимающий руководитель, и все работает в системе, — уточнил Владимир Николаевич. — Поэтому мы работаем в тесном контакте, и хотим поддержать по мере своих сил. Начиная с маленьких дел, как подарок луковиц тюльпанов или саженцев деревьев, и заканчивая большими вопросами, когда как депутат Госдумы ты участвуешь в принятии государственной программы, помогающей улучшить жизнь на селе».

Наталья ГОЛУБЕВА.
Фото автора.

нием потенциала современных мастеровских, открытых в профессиональных образовательных организациях региона. Ознакомиться с условиями участия в программе, а также записаться на обучение можно на сайте <https://express.worldskills.ru>.

Проект реализуется при поддержке Министерства просвещения РФ и Союза «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)». Целью реализации программы является оказание мер поддержки в сфере занятости населения, а также приобретение гражданами дополнительных профессиональных навыков для повышения конкурентоспособности на рынке труда.

Напомним, Волгоградская область включилась в международное движение Worldskills в 2014 году. Состязания являются частью боль-

шой работы региона по подготовке востребованных на рынке труда кадров, повышению престижа рабочих профессий. Инновационная система подготовки выпускников, оценки качества их навыков и знаний внедряется, в том числе, в рамках регионального проекта «Молодые профессионалы» нацпроекта «Образование». В соответствии с требованиями международных стандартов WorldSkills в техникумах и колледжах региона продолжается обустройство и оснащение мастерских. Так, в прошлом году создано 35 таких площадок, в этом году — еще 24. Кроме того, 20 высокотехнологичных мастерских для обучения студентов появятся в Волгоградской области в 2021 году.

Пресс-служба администрации Волгоградской области.

Наш корр.



ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

• Событие

Под их контролем закон и порядок

Семнадцатого ноября участковые уполномоченные полиции отмечают своей профессиональный праздник



Личный состав ОУПиПДН ОМВД России по Алексеевскому району.

В этот день виновники торжества находятся на своем трудовом посту. Ведь их основная задача – неустанно охранять покой граждан на вверенном участке. Мало кто знает, что в нашей стране каждое второе преступление раскрывается при содействии участкового. Первые отряды участковых были сформированы в далеком 1923 году, именно семнадцатого ноября. С тех пор в этот день ежегодно чествуют особо отличившихся сотрудников и ветеранов службы.

• Важно знать

Профилактика экстремизма и терроризма

В наше время современное российское общество переживает трансформацию системы ценностей, обусловленную модернизацией общественной жизни

Процессы глобализации в экономической, политической, культурной сферах, стягивающие население стран в миграционные потоки разного характера и уровня приводят к усложнению структурных связей конкретных обществ и всего сообщества в целом. Эти факторы в определенной степени стимулируют напряженность в международных отношениях, сопровождающуюся межэтническими конфликтами, и на этой почве начинают появляться различные оппозиционные группы, пытающиеся добиться желаемого для них результата через экстремизм и терроризм.

В Российской Федерации запрещаются создание и деятельность общественных и религиозных объединений, иных организаций, цели или действия которых направлены на осуществление экстремистской деятельности. Экстремистская организация - это общественное или религиозное объединение либо иная организация, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности.

Экстремистскими материалами признаются предназначенные для обнародования документы либо информация на иных носителях, призывающие к осуществлению экстремистской деятельности либо обосновывающие или оправдывающие необходимость осуществления такой деятельности.

Как же оградить себя и близких от экстремистской пропаганды? Эксперты советуют рассказать своим родным и близким об опасности экстремизма, а также попросить их придерживаться следующих простых правил. Во-первых, не вступайте в диалог с про-



поведниками, подошедшими к вам на улице и предлагающими посетить собрание организации. Во-вторых, не пытайтесь отстаивать свои убеждения при первой же встрече с проповедниками любой организации. Если вы решите задать вопросы о структуре организации, то делайте это без агрессии или скрытой иронии. Если вам предложили листовку, брошюру, журнал, поблагодарите и вежливо откажитесь, ваша цель – разобраться и не попасть в сети деструктивной организации. Для сохранения душевного и физического здоровья подумайте, стоит ли причинять боль родным и близким, вступая в ряды объединений нетрадиционного направления? Не пытайтесь найти цель в жизни, успех и покой в рядах организаций, миссий, церквей нетрадиционного направления.

Политическая практика экстремизма находит выражение в различных формах экстремистской деятельности, начиная от проявлений, не выходящих за конституционные рамки, и заканчивая такими острыми и общественно опасными формами как мятеж, повстанческая деятельность, терроризм. В последнее время часто отмечаются случаи обнаружения гражданами подозрительных предметов, которые могут оказаться взрывными устройствами. Подобные предметы обнаруживаются в транспорте, на лестничных площадках, около дверей квартир, в учреждениях и общественных местах.

Как вести себя при обнаружении

Десять человек трудятся в отделе участковых уполномоченных и по делам несовершеннолетних ОМВД России по Алексеевскому району, поэтому не будет лишним перечислить их поименно: начальник ОУПиПДН Олег Сергеевич Кудинов (капитан полиции), старшие участковые Василий Николаевич Донсков (майор полиции), Владимир Николаевич Чекмарев (старший лейтенант полиции), Алексей Владимирович Чекмарев (старший лейтенант полиции), Александр Сергеевич Рогожин (лейтенант полиции), Сергей Дмитриевич Кольцов (лейтенант полиции), Иван Александрович Данилов (лейтенант полиции), Сергей Иванович Ларин (младший лейтенант полиции) и стажер Вадим Александрович Засорин.

Следует отметить, что предстоящее торжество в России будут отмечать более 54 тысяч УУП, а также ветераны службы и стажеры, проходящие обучение. На официальном уровне праздник пройдет уже в девятнадцатый раз.

подозрительных предметов? Если обнаруженный предмет не должен, по вашему мнению, находиться в этом месте, не оставляйте этот факт без внимания. Также если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь в общественном транспорте, опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь установить, чья она и кто ее мог оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите о находке водителю (машинисту).

Если вы обнаружили неизвестный предмет в подъезде своего дома, опросите соседей, возможно, он принадлежит им. Если владелец не установлен - немедленно сообщите о находке в ваше отделение милиции. В том случае, когда вы обнаружили неизвестный предмет в учреждении, немедленно сообщите о находке администрации или охране.

Во всех перечисленных случаях не трогайте, не передвигайте, не вскрывайте обнаруженный предмет, зафиксируйте время его обнаружения и постарайтесь сделать все возможное, чтобы люди отошли как можно дальше от находки. Обязательно дождитесь прибытия оперативно-следственной группы (помните, что вы являетесь очень важным очевидцем).

Запомните главное: внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются самые обычные бытовые предметы: сумки, пакеты, коробки, игрушки и т.п. Не предпринимайте самостоятельно никаких действий с находками или подозрительными предметами, которые могут оказаться взрывными устройствами - это может привести к их взрыву, многочисленным жертвам и разрушениям.

К.В. ЧЕРНЫШКОВ,
старший оперуполномоченный группы уголовного розыска, майор полиции.

• Осторожно! Мошенники!

Важно сохранять бдительность

За последние дни жители Волгограда и Волжского лишились свыше трех с половиной миллионов рублей

Как сообщает пресс-служба регионального главка МВД РФ, доверчивые граждане сами сообщают преступникам персональные данные банковских карт и делают переводы денежных средств на чужие счета.

Так, 55-летней жительнице Тракторозаводского района Волгограда на мобильной телефон позвонил неизвестный и, представившись сотрудником банка, сообщил, что им была зафиксирована попытка хищения денежных средств с ее счета, в связи с чем предложил подключить функцию защиты от незаконных списаний денежных средств. Доверившись звонившему, потерпевшая сообщила реквизиты своей банковской карты. После чего мошенник совершил хищение со счета женщины около 97 тысяч рублей.

Аналогичным путем с банковской карты 73-летней жительницы Крас-

ноармейского района были похищены денежные средства в сумме свыше миллиона рублей.

В Волжском аферист похитил сбережения 58-летнего мужчины. Злоумышленник сообщил, что ранее приобретенные им лекарственные препараты оказались подделкой, и ему положена компенсация за причиненный ущерб. Однако за хранение в банковской ячейке выделенных средств необходимо оплатить комиссию в сумме свыше полутора миллионов рублей. Потерпевший в период с 27 октября по 3 ноября текущего года перечислил на счета мошенников все свои сбережения.

Уважаемые граждане! Убедительная просьба: будьте предельно осторожны и перепроверяйте всякую информацию, поступающую вам на телефоны, гаджеты и другие устройства.

Источник: gias34.ru

• Актуально

Любителям рыбалки – информация к размышлению

В районе продолжают мероприятия по выявлению мест незаконной добычи природных ресурсов

Двадцать девятого сентября текущего года на реке Хопер сотрудниками ОМВД России по Алексеевскому району была пресечена очередная попытка незаконной рыбной ловли при помощи электроудочки двумя нарушителями. В результате проведенных мероприятий было заведено уголовное дело по части 3 статьи 256 УК РФ.

При нарушителях был улов, предварительная оценка которого составляет более 23 тысяч рублей. Также здесь следует учитывать непоправимый ущерб, нанесенный окружающей среде. Дело в том, что согласно проведенным исследованиям доказано, что удар электрическим током не даст малькам обладать потомством. А у икры, попавшей под разряд, способность к оплодотворению снижается на 70%. Также у рыбы появляется постоянный голод, нарушается обмен

веществ и возникает мутация. Для такого исхода вполне достаточно напряжения 90 Вольт.

В лучшем случае популяция будет достаточно медленно оживать или в худшем случае полностью погибнет. Если использовать на одном и том же водоеме устройство несколько раз, то рыба полностью исчезнет из него. К примеру, выдры или бобры тоже очень страдают от безжалостного метода. Негативному воздействию подобного метода лова подвержены практически все известные виды рыб.

Еще раз хотим напомнить всем рыбакам, что ловля с использованием электроудочки является преступлением как с законодательной, так и этической точки зрения. А за совершение любого преступления придется нести ответственность!

По информации ГД ОМВД России по Алексеевскому району.

• Законодательство

Ноябрь. Вступает в силу

О новых законах, касающихся правил дорожного движения

С 1.11.2020 г. электронное извещение о ДТП начинает шагать по стране. Его можно оформить в любом регионе, где бы ни произошла авария. Для этого необходимо, чтобы оба участника были зарегистрированы на портале госуслуг и хотя бы у одного из них было установлено на смартфоне приложение «Помощник ОСАГО».

До сих пор так оформлять мелкие ДТП можно было только в Москве, Московской области, Санкт-Петербурге, Ленинградской области и в Татарстане. Кроме того, оформить электронное извещение теперь можно будет, если машина зарегистрирована на юридическое лицо. До сих пор такая возможность была только у физических лиц. Электронное извещение можно теперь оформить в том числе и в случае, когда между участниками ДТП есть разногласия в обстоятельствах происшествия или в характере и перечне видимых повреждений.

Также 1 ноября вступает в силу постановление правительства, в соответствии с которым бумажные паспорта транспортных средств (ПТС) будут выдаваться только взамен утраченных, пришедших в негод-

ность, а также при невозможности их дальнейшего использования из-за заполнения всех граф. Все остальные автовладельцы, купившие произведенные у нас или ввезенные к нам автомобили, на руки получат ПТС не будут. Он станет электронным и будет существовать только в сети Интернет. Единственное, что выдадут при покупке такого автомобиля, - выписку из электронного ПТС.

Примечательно, что Единая экономическая комиссия Евразийского экономического союза (ЕАЭС) снова оставила обязательное оформление электронных паспортов в качестве эксперимента для всех стран союза, кроме России. У России заднего хода уже нет, все готово к выдаче электронных паспортов. С момента начала работы системы оформлено уже более 1,3 млн электронных паспортов. Все машины благополучно поставлены на учет в ГИБДД.

Кстати, также с 1 ноября меняется внешний вид свидетельства о регистрации транспорта. Но не значительно. Из него уходят графы «мощность» и «объем» двигателя, а вместо них вписывается «Одобрение типа N» и «Экологический класс»

Источник: «Российская газета».

Материалы выпуска подготовил Иван СТЕПЫГИН.
Фото автора.

• Внимание! Конкурс!

Искусство ловить момент

МБУ «Молодежный центр» приглашает фотографов продемонстрировать свои работы

Мало кто знает, что двадцатое ноября – это день, когда отмечается очень необычный праздник, Всемирный день ребенка. В России аналогом является, конечно же, День защиты детей, а вот ноябрьская дата выводит это торжество на международный уровень. По такому случаю в нашем районе в дистанционном формате с первого по двадцатое ноября пройдет интересный конкурс под названием «Мир сказочных героев».

Принять участие в нем смогут как дошколята, так и учащиеся с первого по одиннадцатый класс. Творчество и художественное воображение – вот что крайне необходимо развивать каждому человеку, а фотография в наше время является чуть ли не са-

мым доступным увлечением. Правила просты: необходимо предоставить фотографию, на которой дети изображают фрагмент сюжета сказки или мультяка.

Теперь обсудим более подробно технические аспекты. Во-первых, один участник может загрузить только один снимок. Во-вторых, обработка фотографий в графическом редакторе допустима, если того требует творческая задумка. Ретушь тоже приветствуется, но в разумных пределах. Работы принимаются в электронном виде на адрес MUSDTSDM@yandex.ru, с пометкой «Фотоконкурс «Мир сказочных героев»». В письме также нужно указать фамилию, имя и отчество автора, телефон, название работы, образовательное учреждение и класс. Фотографии принимаются в

формате jpeg, размером не более десяти мегабайт. Кстати, если вы уменьшили размер снимка для пересылки, то ни в коем случае не удаляйте оригинал, он пригодится для возможной печати в будущем. Разумеется, в работах ни в коем случае не должны присутствовать элементы, нарушающие нормы действующего законодательства.

Работы будут оцениваться по качеству исполнения, оригинальности идеи, яркости и выразительности и выполнению всех требований положения. Итоги будут подведены в течение двух недель с момента окончания конкурса (то есть, с двадцать пятого ноября текущего года). Победители в каждой возрастной категории будут награждены грамотами.

Наш корр.

ИЗВЕЩЕНИЕ

об утверждении результатов государственной кадастровой оценки на территории Волгоградской области, а также о порядке рассмотрения заявлений об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости

Во исполнение части 3 статьи 15 Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (далее - Федеральный закон № 237-ФЗ) комитет по управлению государственным имуществом Волгоградской области извещает, что на основании приказов комитета по управлению государственным имуществом Волгоградской области от 28.08.2017 № 84-н «О проведении государственной кадастровой оценки объектов недвижимости (за исключением земельных участков) на территории Волгоградской области», от 29.08.2017 № 6-н «О проведении государственной кадастровой оценки земельных участков категории «Земли сельскохозяйственного назначения» на территории Волгоградской области», от 11.02.2019 № 11-н «О проведении государственной кадастровой оценки земельных участков категории «Земли населенных пунктов» на территории Волгоградской области» и № 12-н «О проведении государственной кадастровой оценки земельных участков категорий «Земли особо охраняемых территорий и объектов» на территории Волгоградской области» на территории Волгоградской области проведена государственная кадастровая оценка объектов недвижимости (за исключением земельных участков) и земельных участков категорий: «Земли населенных пунктов», «Земли сельскохозяйственного назначения», «Земли особо охраняемых территорий и объектов».

Результаты государственной кадастровой оценки утверждены приказами комитета по управлению государственным имуществом Волгоградской области:

от 30.10.2020 № 77-н «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости объектов недвижимости (за исключением земельных участков) на территории Волгоград-

ской области»;

от 30.10.2020 № 78-н «Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земельных участков категории «Земли сельскохозяйственного назначения» на территории Волгоградской области»;

от 30.10.2020 № 79-н «Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земельных участков категории «Земли населенных пунктов» на территории Волгоградской области»;

от 30.10.2020 № 80-н «Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земельных участков категории «Земли особо охраняемых территорий и объектов» на территории Волгоградской области».

Указанные приказы размещены на официальном интернет-портале правовой информации (www.pravo.gov.ru), на официальном сайте комитета по управлению государственным имуществом Волгоградской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: www.gosim.volgograd.ru в разделе «Документы» - «Правовые акты» и во вкладке «Государственная кадастровая оценка» (<http://gosim.volgograd.ru/adv-menu-uzo/gosudarstvennaya-kadastrovaya-otsenka/npa-ob-utverzhenii-gosudarstvennoy-kadastrovoy-otsenki-zemel/>) и вступают в силу по истечении одного месяца после дня их официального опубликования.

Обращение об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, осуществляется путем подачи соответствующего заявления в государственное бюджетное учреждение Волгоградской области «Центр государственной кадастровой оценки» (далее - Учреждение) в соответствии со статьей 21 Федерального закона № 237-ФЗ.

Рассмотрение обращений об исправлении ошибок осуществляется

без взимания платы.

Обращения об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, могут быть поданы в Учреждение после дня принятия акта об утверждении результатов определения кадастровой стоимости до дня принятия акта об утверждении результатов определения кадастровой стоимости, полученной в результате проведения очередной государственной кадастровой оценки, либо до дня включения в Единый государственный реестр недвижимости кадастровой стоимости, определенной по итогам оспаривания кадастровой стоимости в порядке, предусмотренном Федеральным законом № 237-ФЗ, или в соответствии со статьей 16 Федерального закона № 237-ФЗ.

Заявления об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, подаются в Учреждение или многофункциональный центр лично, почтовым отправлением по адресу: 400012, Волгоград, ул. Витимская, 15 а, офис № 50, или с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети «Интернет», включая портал государственных и муниципальных услуг.

С 01.01.2021 заявления об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, принимаются Учреждением по форме и согласно требованиям, утвержденным приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 06.08.2020 № П/0286 «Об утверждении формы заявления об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, требований к заполнению заявления об исправлении ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости».

Пятигорские меха ждут Вас в кинозале «Луч»

13 ноября с 10 до 16:00

В продаже: шубы, дубленки, головные уборы, осенние и зимние пальто. **Все модели - новинки 2021 года.** Есть вариант приема старых шуб. Оформим кредит, рассрочка без %.



• Полезно знать

Четыре правила, помогающие поддержать иммунитет

С приближением холодов особое внимание необходимо уделять укреплению иммунитета. Какие способы помогут сохранить зимой энергию и здоровье, можно прочитать в материале, опубликованном на портале «Волга-Медиа-ру».

Иммунитет помогает оградить организм от различных вирусов и инфекций. Однако защитные силы организма тоже нужно поддерживать с помощью образа жизни, привычек и питания.

Важным фактором для поддержания иммунитета является качественный сон. Недосып снижает эффективность его работы на 30%. Именно по этой причине во время болезни человек спит больше. Взрослому человеку нужно спать 7-9 часов, ребенку – 10-13.

Вторым правилом укрепления иммунитета является сбалансированное питание. При составлении своего рациона в него нужно включить белковую пищу (куриная грудка, индейка, морепродукты, яйца, фасоль). Также организм необходимо обеспечить бета-каротином, который содержится в картошке, моркови, дыне, абрикосах и шпинате. Обязательно следует включить продукты с селеном и цинком, например, тунец, говядину и бобовые. В здоровый рацион непременно должны входить свежие фрукты и овощи.

Также на иммунитете положительно сказывается чеснок. Аллицин в его составе уничтожает множество вредных микроорганизмов в просвете кишечника.

С помощью питания не всегда можно добрать все полезные элементы, однако добиться нужных результатов помогают витаминные комплексы. Самыми важными для иммунной системы являются витамины D, A, C.

Стоит помнить, что каждый организм индивидуален. Чтобы определиться с необходимостью применения биодобавок, нужно проконсультироваться с врачом.

Поддерживать иммунитет и реже болеть поможет и гигиена. Элементарное мытье рук, чистка зубов и ежедневный душ позволят снизить риск развития инфекционно-воспалительных заболеваний.

Отметим, материал носит информационный характер и не заменяет консультации специалиста.

Наш корр.

Поздравляем

От всей души поздравляем дорогую, любимую



Любовь Викторовну Порядную с юбилейным днем рождения! (11.11) Желаем просыпаться

с настроением, С улыбкой вечерами засыпать. Пусть будут дни наполнены свечением, Желаем не болеть, не унывать. Достатка, понимания, уважения, Пусть в доме царствует божественный уют. Желаем счастья искренне, душевно, Пусть в сердце нотки радости поют! **Любимые родные.**

С юбилеем Юрия Александровича Жидкова (10.11).

С юбилеем! Пусть удача Будет спутником всегда. А любовь, здоровье, радость Остаются навсегда. **Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».**

С юбилеем Виктора Ивановича Карнаухова (10.11).

Желаем силы и здоровья, В делах терпения и сноровки, Побольше жизненной удачи, И вмиг решатся все задачи! **Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».**

С юбилеем Игоря Алексеевича Яменского (10.11).

С юбилеем поздравляем! Счастья и добра желаем. Каждый прожитый пусть день Будет важным, без потерь. **Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».**

С юбилеем Валентину Митрофановну Матросову (11.11).

С юбилеем! Красочных событий, Радости, тепла и доброты, Впечатлений, удивительных открытий, И сбываются пускай мечты! **Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».**

ВСПОМНИМ



11 ноября исполнится 10 лет, как не стало нашего дорогого сыночка, брата и дяди

Петрова Владимира Геннадьевича.

Тебя ничем не воскресить, Ни болью в сердце, ни слезами. Твой образ в памяти храним, Всегда останешься ты с нами. Помним, скорбим.

Мама, сестра, племянницы.

22 октября 2020 года не стало Суровцевой

Прасковья Филипповна. Она проработала учителем русского языка и литературы в Усть-Бузулукской школе более 50 лет. За многолетний и добросовестный труд была награждена знаком «Отличник народного просвещения». Коллектив МБОУ Усть-Бузулукской СШ выражает свои соболезнования семье и близким.

УВАЖАЕМЫЕ АЛЕКСЕЕВЦЫ!

Продолжается подписка на газету «Прихоперье» на первое полугодие 2021 года.

ПОДПИШИТЕСЬ, И «ПРИХОПЕРЬЕ» ОСТАНЕТСЯ С ВАМИ!



УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперье»».

ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49

Выпуск № 134 (12324) от 10 ноября 2020 г.

- Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
- Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
- Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
- Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
- По вопросам доставки газеты «Прихоперье» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
- Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

ИНДЕКС 51044

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоанинский район ПИК». Адрес: г.Новоанинский, пер. КЛибкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.

Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: prihoper@gmail.com.

ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.

Печать офсетная. Объем 11л. ТИРАЖ 2060 Заказ № 260